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 بسم الله الرحمن الرحیم

 مبانی

 صحيح است. 2گزينه  -111

 است. ها ثباتو  واحد های محاسبه و منطق ، واحد کنترل( ، شامل  Cpuواحد پردازش مرکزی )

 صحيح است. 4گزينه  -111

 +(5= ) 00000101نمايش مي دهيم که برابر با:             1+ ، رو در مبنای 5در ابتدا عدد 

از سمت راست ارقام صفر رو بدون  استفاده مي كنيم بدين صورت: 2از روش مكمل در گام بعدي 

که رسيديم خود اولين يك  را مي نويسيم بعد از آن تمام صفر ها  1هيچ گونه تغييری مي نويسيم به اولين رقم 

د خود رقم تبديل به يك و تمام يك ها تبديل به صفر مي کنيم  در اين سوال چون که اولين رقم يك مي باش

 ( مي شوند.Notيك را نوشته و بقيه ارقام نقيض )

00000101 ( =5)+ 

 

11111011(  =5-) 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 

4201  *4201  *4201 *0 =GB4 

 

 

4201  *4201 *4201 *41 GB=41  

 

  

 

64^0 =42^ 0 *42^ 0*42^ 0 *4^0 

 

 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 قیمت هزینه چاپ کیفیت چاپ سرعت چاپ نوع چاپگر

 نسبتاً پايين بسيار کم پايين بالا سوزني

 نسبتاً بالا بالا بالا بالا ليزری

 نسبتاً پايين نسبتاً زياد بالا پايين جوهر افشان

 عبارت نتيجه

0 4^0 

1 0^0 

8 6^0 

44 1^0 

60 5^0 

41 4^0 

. 

. 

. 

. 

4201 42^0 
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 صحيح است. 3گزينه  -115

 ن های برنامه نويسي از نرم افزار های سيستمي مي باشند.مترجم های زبا

 

 سخت افزار

 صحيح است. 4گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب سخت افزار ،صفحه  11صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب سخت افزار ، صفحه  11صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 15ه کتاب سخت افزار ، صفح 15صفحه 

 نوشته شده است. AGهست که در دفترچه سوالات اشتباه  AGPالبته گزينه الف، 

 صحيح است. 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب سخت افزار ، صفحه  11صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -110

 کتاب کنکوری ما 11کتاب سخت افزار ، صفحه  111صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 10کتاب سخت افزار ، صفحه  115و111صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 51کتاب سخت افزار ، صفحه  111صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب سخت افزار ، صفحه  115صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 50و11کتاب سخت افزار ، صفحه  151صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -115

 کتاب کنکوری ما 51کتاب سخت افزار ، صفحه  111صفحه 

 

 برنامه سازی

 صحيح است. 1گزينه  -111
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 ميزان حافظه ی مورد نياز نوع داده پسوند

% Integer 1 بايت 

& Long 1 بايت 

! Single 1 بايت 

# Double 1 بايت 

@ Currency 1 بايت 

 يری بايد برای ذخيره نمره دانش آموز انتخاب کنيم که دو شرط زير را داشته باشد:متغ

 باشد.  50/11اعشاری باشد، چرا که نمره دانش آموز ممکن هست مثلاً -1

 فضای حافظه کمتری را اشغال کند.-1

 کمتری را اشغال مي کند. فضای  1( برای ذخيره اعداد اعشاری مناسب مي باشند ولي گزينه #) 1)!( و گزينه  1گزينه 

 صحيح است 1گزينه  -111

 عملگر And : وقتي ارزش دو عبارت هر دوتا True ، باشند نتيجه Trueبرمي گرداند و در غير اينصورت 

برمي گرداند.  False نتيجه    

 به مثال زير دقت کنيد:

If    Ave >= 17  

     If Ave <=20  then 
( را بررسي مي Ave <= 20( درست باشد وشرط دوم يعني  )Ave >= 17در صورتي که شرط اول يعني )

 ifدستورات مربوط به عمل مي کند و   (And)کنيم و در صورتي که اين شرط هم درست باشد، مانند عملگر 

عمل نمي کند. برای اينکه  (And). ولي در صورتي که شرط دوم درست نباشد مانند عملگر ها اجرا مي شوند

 قرار مي دهيم.  Aveرا در متغير  15يد عدد بهتر متوجه شو
If    15 > =14  

     If   15 <=20  then        
( 20= > 15( هست پس به سراغ شرط دوم مي رويم، در شرط دوم يعني  )17= < 15در شرط اول يعني )

 هست ، اين شرط هم درست هست. 

 صحيح است. 2گزينه   -111

IIF ( وشرط 1و عبارت 2عبارت )  

 اجرا مي شود.  1اجرا مي شود و در غير اينصورت عبارت  1ر صورتي که شرط درست باشد عبارت د

Not، روی يك عبارت عمل مي کند و ارزش آن را نقيض مي کند. اگر  عملگر     

است و بر عکس.   F باشد، نقيض آن دارای ارزش   T عبارت دارای ارزش 

 خط اول تعريف يك متغيير منطقي،

 است. Falseهای منطقي در صورتي که مقدار دهي نشوند مقدار پيش فرض آنها نکته: متغيير 
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 مقدار ارزش يك متغيير را نقيض مي کند. Notخط دوم، 

است ، را  OK، که برابر رشته  1مي باشد، لذا عبارت  True، چون مقدار متغيير برابر  IIFخط سوم دستور 

 چاپ مي کند.

 صحيح است. 4گزينه  -111

  براي تعيين تعداد عناصر آرايه يک بعدي آخرين مکان آرايه(=-ولين مکان آرايه+ ا 1)  

 

   To   11     11برای تعیین عناصر  = 11 – 11+ 1 = 11

 

   -To   13     -12برای تعیین عناصر  = -12 –(-13+ ) 1 = 11

 

   To   31     21برای تعیین عناصر  = 21 – 31+ 1 = 11

 

 تعداد عناصر آرايه سه بعدي= ( ق*تعداد سطر* تعداد ستونتعداد صفحات عم)  

 

                                              4144 =40*46*44                 (40, 46, 44 ) 

 صحيح است. 3گزينه  -110

  1کتاب برنامه سازی  11صفحه 

 صحيح است 3گزينه  -111

 سوال رويداد هست، بنابراين سوال اين گونه هست: منظور طراح سوال ازکلمه  گزينه در اين 

 کدام کنترل ها فقط يك رويداد دارند؟

 لذا فقط کنترل های تايمر و منو يك رويداد دارند.

 صحيح است. 3گزينه  -111

SetText  يکي از متدهای شيClipboard  هست که مي تواند متنAscii  را به حافظهClipboard .ارسال کند 

 : محل شروع انتخاب را مشخص مي کند. SelStartمشخصه 
Clipboard.SetText(Text1.SetText) 

 ارسال کند. Clipboard، را به حافظه  Textباعث مي شود قسمت انتخاب شده متن داخل 

Text2=Mid(Text1 , 1 , Text1.SelStart) 

کلي اين تابع شکل براي انتخاب يک زير رشته از يک رشته استفاده مي شود.  () Midاز تابع 

 بصورت زير است:

Mid ( String , Start [, Length]) 
 رشته ی اصلي است. Stringآرگومان 
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 محل شروع زير رشته است. Startآرگومان 

طول زير رشته است. اگر اين آرگومان ذکر نشود، تا انتهای رشته ی اصلي برگردانده مي  Lengthآرگومان 

 شود.
Text2=Mid(Text1 , 1 , Text1.SelStart) 

 
 Text2 

 

 قرار بگيرد.  Text2تا کارکتر انتخاب شده در  1باعث مي شود که از کاراکتر   Midلذا تابع 

 صحيح است. 2گزينه  -111

   1کتاب برنامه سازی  110صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -111

  1کتاب برنامه سازی  11صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -115

 صحيح است. 4گزينه  -111

 اولويت ها به ترتيب : 

 عملگر ترتيب

1 ^ 

 )تفريق يکاني( -      1

1 *,  / 

1 \ 

5 Mod 

1 + , - 

1 =,<>,<,>,<=,>= 

1 Not,And,Or,Xor,Eqv 

 ترتيب اجراي عملگرهاي منطقي از چپ به راست است.نكته: 

False ( نتيجه False برمي گرداند و اگردو عبارت و يا هر دو تا   True دو عبارت برابر هم باشند ) يعني  وقتي :

 عملگر Xor هر دوتا 

برمي گرداند.  True هم برابر نباشند نتيجه 

  Xorعملگر  – 1عملگرکوچکتر  -1)باقيمانده( Mod -1توان  -1اولويت کلي: 

 
Dim     IntNumber    As   Integer 

UserB
Text Box
2

UserB
Text Box
حرف اول رشته را در نظر می گیرد
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    IntNumber = 0د.زماني كه متغير مقدار دهي نشود به طور پيش فرض مقدار صفر مي گير

                 

 
2 ^  -1 < -3   Mod   2 ^ 2   Xor  2 < 0 

 
-2 < -3  Mod  4   Xor  2 < 0 

 
 

-2 < -3  Xor 2  < 0  
 
 

False   Xor    False 
 

False 
 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه   1کتاب برنامه سازی  10صفحه 

 است.صحيح  3گزينه   -111

 صحيح است. 3گزينه  -111

 صحيح است. 2گزينه  -110

 
 باعث مي شود که مقادير قبلي آرايه حذف نشوند. Preverseاستفاده از کليد وازه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 شکلي کلي تعريف يك متغيير بصورت زير مي باشد:

  Dimنام متغير               Asمقدار=   نوع  

 ك متغيير از نوع صحيح مي باشد.در خط اول تعريف ي

 در خط دوم نحوه تعريف يك متغير  اشتباه هست، لذا برنامه دارای خطای کامپايلری بوده و اجرا نمي شود. .

UserB
Text Box
0.5

UserB
Text Box
0.5

UserB
Text Box
1
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 ، همان خطای کامپايلری هست.1منظور از گزينه  

 صحيح است. 4گزينه  -111

 Key Downاند در حالي که رويداد، کدهای متفاوتي بر مي گردtيا   Tبرای کليد های  KeyPressرويداد

 ، کدهای يکساني بر مي گرداند.tيا   Tبرای کليد های 

 صحيح است. 4گزينه  -111

   1کتاب برنامه سازی  11صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

   1کتاب برنامه سازی  111صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -115

   1کتاب برنامه سازی  155صفحه 

 شبکه های کامپیوتری

 صحيح است 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 1کتاب شبکه های کامپيوتری ، صفحه  11صفحه 

 صحيح است 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب شبکه های کامپيوتری ، صفحه  111صفحه 

 نوشته شده است. Boardcastمي باشد که اشتباه  Broadcast،  1گزينه 

 صحيح است 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 10شبکه های کامپيوتری ، صفحه  کتاب 15صفحه 

 صحيح است 4گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب شبکه های کامپيوتری ، صفحه  51صفحه 

 استفاده مي گردد. SMکيلومتر از فيبرهای  10و برای فواصل بيشتر از  MMکيلومتر از فيبرهای  10تا فاصله 

 صحيح است 3گزينه  -150

 کتاب شبکه های کامپيوتری  101صفحه 

 صحيح است 4گزينه  -151

                 111215521552155تا  111202020از رنج  D رزرو شده است. يعني کلاس  Multicastبرای  Dکلاس 

 مي باشد.

 کتاب کنکوری ما 11کتاب شبکه های کامپيوتری ، صفحه  111صفحه 

 صحيح است 3گزينه  -151

 کتاب کنکوری ما 1اب شبکه های کامپيوتری ، صفحه کت 10صفحه 

 اين سوال از بخش مطالعه آزاد طرح شده است.
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 صحيح است 4گزينه  -151

 کتاب کنکوری ما 15کتاب شبکه های کامپيوتری ، صفحه  11صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -151

 صحيح است. 1گزينه  -155

 

 سیستم عامل 

 صحيح است. 4گزينه  -151

 کتاب کنکوری ما 5، صفحه 1کتاب سيستم عامل  15صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -151

 کتاب کنکوری ما 1، صفحه  1کتاب سيستم عامل  10صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -151

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  10صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -151

 ری ماکتاب کنکو 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  10صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -110

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  101صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11و11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  111صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 5، صفحه  1کتاب سيستم عامل  11صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 1، صفحه  1کتاب سيستم عامل  11فحه ص

 صحيح است. 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 1، صفحه  1کتاب سيستم عامل  11صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -115

 کتاب کنکوری ما 1، صفحه  1کتاب سيستم عامل  11صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -111

  1کتاب سيستم عامل  11صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  11صفحه 
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 صحيح است. 1گزينه  -111

  1کتاب سيستم عامل  10صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  111صفحه 

 نوشته شده است.  Web Browserمي باشد که اشتباه  File Browser،  1گزينه 

 صحيح است. 4گزينه  -110

 کتاب کنکوری ما 11، صفحه  1کتاب سيستم عامل  111صفحه 

 

 بانک اطلاعاتی

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11و10کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  111صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -111

وجود ندارد. اما  Bو مقدار متفاوت از ، د Aبرقرار است، زيرا به ازای هيچ مقدار مساوی از  A   Bوابستگي 

در  c1,c2، دو مقدار b1، زيرا به ازای  1وابستگي های ديگر در ساير گزينه ها برقرار نيستند.مثل وابستگي گزينه 

 ، وجود دارد.Rرابطه 

 صحيح است. 4گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  111صفحه 

 ت.صحيح اس 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  150صفحه 

 صحيح است. 4گزينه  -115

 صحيح است. 4گزينه  -111

 کتاب بانك اطلاعاتي 111صفحه 

 صحيح است. 1گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  115صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 11صفحه کتاب بانك اطلاعاتي،  111صفحه 

 صحيح است. 2گزينه  -111

 کتاب کنکوری ما 1کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  11صفحه 

 صحيح است. 3گزينه  -110

 کتاب کنکوری ما 11کتاب بانك اطلاعاتي، صفحه  11صفحه 

UserB
Text Box
1
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 صحيح است. 4گزينه  -111
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 صحيح است. 4گزينه  -111

Df =   

 Df = [ 0 , 2 ]  { X  , 0 , 2 }  ( 0 , 2 ) – {  ,  } 

 

 صحيح است. 2گزينه  -111

 

16a + 4b - 4 =0                     4a + b = 1       قرار دادن ريشه در معادله 

2ax + b =0                            x = -           ماکزيمم دارد  f(x) نقطه ای که     

0( مشتق = 1ماکزيمم در سهمي ) درجه   

  a (-  )2 + b (-  ) – 4 =           -  – 4 =          =  + 4 

 -    =      -  = 25           -b2 = 25 a 

داريم : 1در رابطه  1با قرار دادن رابطه   

- ( 1 – 4a)2 = 25a              16a2 + 17a + 1 = 0 

    = b2-4ac            = 289 – 64 = 225           

2 
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      a1 = -      ,   a2= - 1             = a =  ريشه ها   
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2
1

2u
Cosu                       Sin u = u 

x

xCosxxxSinx
Lim

4

462 2 
=     

x

x
xxxx

Lim
4

)
2

1(462
2

2 

 

 

       
x

x
xxxx

Lim
4

2
462

3
2 

فقط جمله های می نویسیم که توان آنها کم باشد=    0x  

 هرگاه

 

                         
x

xxx
Lim

4

62 
 =

x

xx

4

27 
=

x

x

4

5
=

4

5
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1 































3

2
2

2

2

bSin

baCosx





 





























3

2
2

bSin

baCos





 




















3

21 b

ba

 












4

1

a

b
            a + 

b = -5 

 صحيح است. 1گزينه  -111

   S1 )مثلث اول(  , s2 )مثلث دوم(  , s3   , s4 , … 

S2=    s1  ,  s3 =   s1    ,   s 4 =   s1    , … 

حد مجموع   = sn                                                  sn =        =  s1   

       =   = نسبت دوتا

a < 1 

q =  
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 صحيح است. 4گزينه  -111

  =       =   

     =         n = 5   ,  =       a = 3 , b = 4   

a + b + n = 12 

 صحيح است. 3گزينه  -111

 ابتدا معادل هر یک از توابع را بدست می آوریم:

1+2  

 sin (x +  ) = sin x + cos x  

1+ tan
2
 x =  

 با گذاشتن معادل هر يك از توابع موجود در معادله آن را ساده مي کنيم:

f(x)=  =   

 1 + tanx f(x)= 1 + tanx  (x) = 1 + tan
2
x     

 (x) = 2 tanx  (1 + tan
2
x)     ( ) = 2   ( 1 + ( )

2
  

2   4 = 8   

 

 صحيح است. 2گزينه  -111

F(x) = 3 22 cossin2 xx 

X = 8
3

 

 

  y – y0 = m ( x – x0)            معادله خط قائم 

x=0             محور عرض ها  قطع               

 

F(x) = 23 22 )cos(sin2 xx 

Sinxcosx= x2sin
2

1
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F(x) = 3
2)2sin

2

1
(2 x 

F(x) = 3
2 2sin

4

1
2 x 

 
2

2

4

3
sin 

                   يادآوری:                                                                                             

   1
2

1
2

8

1
23  

  x0 = 
8

3
, Y0 = 0    

F(x) = 3
1)2sin

2

1
(2 x توان بالا فرجه پايين مشتق بالا تفاضل پايين   

3
2

3
22 2sin

4

1
3

4sin
2

1

2

)2sin
4

1
(3

2cos2sin
4

1
1

2)(

x

x

x

xx

xf 



 

3

4

4

3
1

1

2sin
4

1
3

4sin
)( 8

3

3
2

 



x

x

x
xf 

4

3
 m شده استقرينه 

0x  

32

9
1

32

9
1)

8

3
(

4

3
1


 yyxy 
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








2

0
0)2(02063)( 22

x

x
xxxxxxxf  

 

 

[a,b] = [0 , 2] 220  ba  

 
 

 

 

 




